



大会

Distr.: General
13 August 2015
Chinese
Original: English

第七十届会议

2016-2017 两年期拟议方案预算

第七编
新闻

第 28 款
新闻

(2016-2017 两年期方案计划方案 24)

更正

第 28.85 段

将“考虑到拟在实务领域增设 25 个新员额”改为“考虑到拟在实务领域增设 27 个新员额”。

